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            Jaarverslag over het jaar 2010 

       
van de Christelijke Vereniging voor 



Uitvaartverzorging   Soest

Bestuur:
De samenstelling van het bestuur was in het jaar 2010 als volgt:

Dhr. H. de Jong.
voorzitter


Dhr. A.G. Lengkeek

lid.

Dhr. S. Buijtenhuis  
secretaris


Dhr. J.C.P. Regnery

lid

Dhr M.A. Luijk
   penningmeester


Dhr. L. van de Hel

lid


Dhr. G. Mulder.
2e penningmeester  (tot mei)

Mw. J.W. vd Hoek- Plantagie    
lid                         

Personalia:
De samenstelling van het bestuur veranderde niet.  

Echter overleed op 12 mei Dhr Gerrit Mulder. Gedurende een periode van 17 jaar was Gerrit actief als bestuurslid waarvan vele jaren als  penningmeester. Na de realisering van het uitvaartcentrum “De Engenhof” was hij ook vele jaren onze vertegenwoordiger in de Maatschap Uitvaartcentrum Soest en het eerste aanspreekpunt voor het beheer van het gebouw en het terrein aan de Albert Cuyplaan. We herinneren hem als een integer persoon die zich trouw en met overgave gaf aan onze vereniging
Mw W. Hamstra is al vele jaren meldings- en administratieadres van de vereniging en tevens adviseur van het bestuur. Verder is Dhr W. Prins beheerder van het uitvaartcentrum.  Beiden verzorgen dit steeds netjes en het bestuur dankt beiden opnieuw voor hun inzet. 

Ledental: Gemiddeld hadden we in 2010  389 leden en dat zijn er twaalf minder als in 2009.

Er zijn 16 leden overleden, en we mochten 6 nieuwe leden inschrijven.  

Bestuurlijke activiteiten:

Naast de ‘gewone’ activiteiten noemen we voor dit jaar: 

Nieuwsbrief: Tweemaal per jaar geven we een nieuwsbrief uit. Onderwerpen waren o.a. over de mogelijkheid van mannelijke dragers; waarom de rekening van een uitvaart vaak langer wegblijft; wat is een verklaring van erfrecht en wanneer heb je die nodig?. Verder over de vernieuwde successiebelasting  of zoals het nu heet: erfbelasting.

Controle op juist verloop uitvaarten.  Besloten is om (als alle formaliteiten zijn afgewikkeld) de nabestaanden te benaderen en te bevragen over de uitvaart. Hierbij wordt een boekje 'Mensen van voorbij' uitgereikt.

Financiën: Opnieuw mochten we een positief resultaat noteren.  Omtrent de leningen aan leden: deze zijn op 9 stuks na alle uitbetaald. Deze 9 willen het laten staan en de gelden dan in mindering laten komen op de rekening van hun uitvaart. De gemiddelde prijs van een uitvaart bedroeg in dit jaar ongeveer € 5700,-

Adverteren: We adverteren hoofdzakelijk in de Soester Courant. De slogan werd enigszins aangepast. Verder spraken we over de annonces in de Telefoongids. Dit kost veel geld en we vragen ons af of dit wel verantwoord is.

Ledenwerving: Nog steeds richten we ons meer op de kerkelijke kanalen en door mensen persoonlijk te benaderen.  Website: Onze website werd 227 maal bezocht waarvan 204 unieke bezoekers.

Uitvaartcentrum "De Engenhof"

Uitvaartcentrum De Engenhof  hebben we in eigendom met twee partners t.w. de Gooise Uitvaartverzorging U.A. en de Monuta Uitvaartgroep NV.  Deze drie partners werken samen in een maatschap, waarin de bestuursleden Luijk en Van de Hel participeren.  Er zijn drie dames die onder leiding van Dhr Prins de uitvaarten verzorgen. 

Al jaren loopt het aantal opbaringen gestaag terug. 2004: 163;  2005: 153;  2006: 146;  2007: 140  en 2008: 133; 2009: 130 en in  2010: 132.  Zou het dan nu stabiliseren? 

Tarieven uitvaarten:

Deze zijn verhoogd van € 2060,- naar € 2115,- wegens verhoging van kosten (m.n. auto's) van de Fa Van Pijpen. 

Tenslotte:

Opnieuw mochten we ook dit jaar onder de zegen van de Heer in goede sfeer met elkaar ons werk  doen.

Soest, Maart 2011.     

S. Buijtenhuis,  secr.
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